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Autoroutes
Question écrite n° 1602

Texte de la question

M. Jean Urbaniak attire l'attention de M. le ministre de l'environnement sur l'application des nouvelles normes
acoustiques prevues par la loi no 92-144 du 31 decembre 1992 relative a la lutte contre le bruit. En matiere de
travaux d'elargissement d'autoroutes anciennes, la circulaire du 2 mars 1983 prescrit des mesures de rattrapage
si le niveau de bruits mesures en facade des habitations depasse 65 deciblels (A). Cependant, il s'avere que la
loi-cadre de lutte contre le bruit du 31 decembre 1992 a prevu de limiter les niveaux sonores dans le cas cite a
60 decibels (A). Afin que les riverains des infrastructures autoroutieres en voie d'amenagement puissent
beneficier d'une reelle protection contre les nuisances sonores en conformite avec la nouvelle reglementation, il
lui demande de bien vouloir lui preciser les mesures qu'il envisage de prendre pour favoriser la publication
rapide des decrets d'application de la loi no 92-144 du 31 decembre 1992 relative a la lutte contre le bruit.

Texte de la réponse

L'article 15 de la loi relative a la luttte contre le bruit prevoit la realisation d'une etude destinee a evaluer les
moyens qu'il serait necessaire de mettre en oeuvre pour ramener a un niveau de 60 dB (A) l'exposition des
logements le long des infrastructures de transport. Un projet de cahier des charges a ete realise dans ce
dessein, en concertation avec le ministere de l'equipement, qui va prochainement faire l'objet d'un appel d'offres.
Par ailleurs, l'elaboration du decret d'application de l'article 12 de la loi concernant l'amenagement des
infrastructures de transports terrestres est en cours d'elaboration. Plusieurs reunions interministerielles ont ete
organisees au cours du premier semestre pour discuter des projets de texte presentes par le ministere de
l'environnement. Quelques points necessitent encore des discussions, notamment le seuil acoustique prescrit
pour les transformations de voies.
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